



平成 25 年 3 月 1 日

会 社 名 株式会社JCU

代表者名 代表取締役会長兼CEO 粕谷佳允

(コード番号:4975 東証第一部)

問合せ先 専務取締役専務執行役員 上谷正明

管理本部長

(TEL. 03-6895-7001)

ディップソール株式会社との亜鉛めっき等に関する業務提携基本合意書締結のお知らせ

株式会社 J C U は、ディップソール株式会社との間で、亜鉛めっき等に関する業務提携基本合意書を締結することとなりましたので、お知らせいたします。

1. 業務提携の理由

日系の自動車完成車メーカー、部品メーカーがアジアから北米まで海外進出を同時的に急加速する中、金属表面処理剤で高い技術と多大な実績を持つディップソール株式会社の製品技術と当社の海外における製造、営業ネットワークを組み合わせることにより、海外進出日系自動車部品メーカーのめっき業務拡大の需要に迅速に応えてゆこうとするものです。

これにより、当社の海外におけるめっき薬品の品揃えも拡大し、お客様のニーズに広く 応えてゆくことを目指します。

2. 業務提携の内容等

特定海外地域において、ディップソール株式会社と当社が共同して特定顧客に対してディップソール社の自動車及び二輪車用表面処理薬品並びにプロセスの導入を工作してゆくもの。当社の海外現地法人にて、当該製品を製造し、販売してゆきます。

3. 業務提携の相手先の概要

(1)	名称	ディップソール株式会社
(2)	所 在 地	東京都中央区八重洲二丁目7番12号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役会長兼社長 五十嵐幸子
		金属表面処理剤を主とする工業薬品の開発製造販売並
(4)	事 業 内 容	びに、関連する機器の販売、海外事業、その他これに付
		帯する業務
(5)	資 本 金	98 百万円
(6)	設 立 年 月 日	昭和28年8月8日

4. 日 程

(1)	取	締	役	会	平成 25 年 3 月 1 日
(2)	2) 業務提携基本合意書締結				平成 25 年 3 月 1 日

5. 今後の見通し

本件に伴い、現時点では平成 25 年 3 月期の業績に与える影響はありません。なお、今後 公表すべき事項が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上

(参考) 当期連結業績予想(平成25年2月4日公表分)及び前期連結実績

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	連結当期純利益
当期連結業績予想 (平成25年3月期)	15,000 百万円	1,900 百万円	2,000 百万円	1,150 百万円
前期連結実績 (平成24年3月期)	12,260 百万円	1,105 百万円	1,074 百万円	737 百万円